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     Köyümüzde/Mahallemizde okulun bulunmadığı yıllarda eğitim-öğretim için,köye 2 km uzaklıktaki Yatağan kasabasına/mahallesine gidiliyordu. Yatağan’a 3 yıl gidilip gelindi.Köyün büyükleri ve ihtiyar heyeti öğrencilerin okula gidip gelmede çektikleri güçlükleri göz öününde bulundurarak köye/mahalleye okul yapma çalışmalarına başlamışlar.
       Okulumuzun inşaat yapım çalışmaları 1948 ‘de başlamıştır.Okulumuzun yer aldığı arazi Maliye Hazinesine ait olup toplam alanı 11880,30 m2 dir.Okul inşaatının yapımı sırasında köylüler inşaatta kullanılan taş,ağaç,çakıl,çimento vb.malzemleri sırtlarında ve hayvanlarla taşımışlar,kendi imkanları ölçüsünde yardımcı olmuşlardır.Okulun yapımına başlanmasında ve inşaatın devam etmesinde o zamanki muhtar H.İbrahim YILDIRIM ve Acıpayam kaymakamlarımız ,M.Emin DÜNDAR ,Tevfik BESİM beylerin  yardımları unutulamaz.
        Köyümüzün maddi imkanlarının yetersiz olması sebebiyle okul inşaatı kısa sürede bitirilememiş;eğitim-öğretim üç-dört ay ,Şakir ŞENEL isimli öğretmenle dışarıda (açık alanda) yapılmıştır.Okulumuzun inşaatı 1949 yılında bitmiş ve eğitim-öğretime başlamıştır.
       Köyümüzün nüfusunun gittikçe artması nedeniyle 1969,1974 ve 1990 yıllarında ikişer sınıflı binalar yapılmıştır.1995 yılında 8 yıllık ilköğretim sistemine geçiş hazırlığı  içerisinde 8 sınıflı 2 katlı binamız yapılmıştır.Eğitim-öğretim bu bina ile 1974 yılında yapılan 2 derslikli binada devam etmektedir.
        2004 yılında okulumuza kalorifer sistemi kurularak ,kaloriferle ısıtma sistemine geçilmiştir.
     2016 yılında tüm sınıflarımıza akıllı tahta kurulumu yapılmıştır.
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